
都道府県連アンケート調査の結果 
 

各都道府県連盟へのアンケート調査には、30 件 29 都道府県の皆様にご回答いただきました。

（同県の回答が重複した場合、１都道府県の回答としました） 

各都道府県での SS の艇やセールの状況などが把握することができました。 

 

1 SS 艇を現在何艇保有していますか？ 平均 3 艇 

2 すぐ稼働できる艇は何艇ですか？ 平均 2 艇 

3 修理すれば稼働できる艇は何艇ですか？ 平均 1 艇 

4 稼働できそうにない艇は何艇ですか？ 平均 0 艇 

5 他県に貸し出しをしてもよい艇はありますか？ ある 22 ない 7 

6 レースに使用できるセールは何枚ありますか？ メインセール 1～2 枚 23 

3 枚以上 6 

ジブセール 1～2 枚 21 

3 枚以上 8 

ジェネカー 1～2 枚 22 

3 枚以上 7 

7 貸し出しをしても良いセールはありますか？ 

メインセール・ジブセール・ジェネカー 0 枚   13 

1 枚以上 16 

8 売ってもよいセールはありますか？ メインセール ０枚   13 

1 枚以上 16 

 ジブセール・

ジェネカー 

0 枚   12 

1 枚以上 17 

9 SS 級に興味のある学生の紹介があったら活用したいと思いますか？ 思う   22 

思わない 5 

わからない 2 

10 SS 級に乗りたい選手がいたら試乗等のご協力をお願いできますか？ できる  22 

できない 5 

わからない 2 

 

 これらのアンケート調査の結果を踏まえ、国体を目指したい学生とのネットワーク構築や、高

校生や大学生、セーリング経験者で一時的に離れていた方にも SS 級を試乗できる機会を設ける

ことや、水域ごとの練習会やクリニックなどの開催、県連同士の繋がりやネットワークによって

チャーター艇の準備など、互いの競技力向上のためにも検討できるのではないかとご協力とご理

解をお願い申し上げます。 


